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Світлій пам’яті 
заслуженого діяча науки  

і техніки України 
доктора економічних наук, професора  

Віри Іванівни Куценко 

 
 
 
 

 
 

 
Замість некрологу 

 
22 серпня ц. р., відійшла у вічність відома учена, 

«заслужений діяч науки і техніки України», наш ко-
лега, для кого друг, для кого наставник, а загалом не 
байдужа до чужого горя, добра людина, д.е.н., проф. 
Куценко Віра Іванівна. 

Віра Іванівна народилась 13 жовтня 1938 року  
в Каневі. Навчалась у Канівській школі № 2. Закін-
чила Київський університет імені Т. Г. Шевченка у 
1964 році. Відтоді працювала в школі у Житомирській 
області. 

З 1971 року працювала у Раді з вивчення проду-
ктивних сил України НАНУ. У 1992–2011 роках — 
завідувач відділу проблем розвитку соціальної сфери. 
З 2011 року — завідувач відділу суспільних проблем 
сталого розвитку Інституту економіки природокори-
стування та сталого розвитку НАНУ (м. Київ). Вод-
ночас, з 1996 року — професор кафедри менеджменту 
Київського університету культури і мистецтв. Також 

здобула наукову ступінь доктора економічних наук 
(1984 р.) і вчене звання професора (1995 р.). 

З 2009 року їй присвоєно почесне звання «заслу-
жений діяч науки і техніки України». Нею опубліко-
вано більше 70-ти монографій та поза тисячу науко-
вих статей. За участі її наукової школи підготовлено 
сотні спеціалістів на науковців вищої кваліфікації. 

Куценко В.І. була не байдужою до громадського 
і політичного життя українців. Завжди разом з мо-
лоддю брала участь в розмаїтих громадських заходах 
у Києві та регіонах.  

Учені громадських академічних формувань Ук-
раїни, працівники установ у яких вона працювала 
приєднуються до траурних повідомлень Канівської 
міської ради та її виконавчого комітету, і теж висло-
влюють щирі співчуття рідним і близьким покійної. 

Світла пам’ять про Віру Іванівну як талановиту 
учену і добру людину назавжди збережеться у наших 
серцях. Вічна їй пам'ять і Царство Небесне. 
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